Земля и подручные средства травницы

Колдунья-травница предпочитает жить ближе к природе. Только здесь она может каждый день общаться с растениями и животными. Это не означает, что все травницы живут в лесу. Где бы колдунья ни находилась, она знает, как обрести связь с природой.

Довольно часто колдунью-травницу можно встретить и в городе. Они любят территории «третьего ландшафта», где дикая природа соседствует с природой рукотворной и всегда можно найти средства для колдовства. Ландшафт подскажет нам, какие растения мы найдем в этом месте и с какими животными и энергией столкнемся. Однако земля колдуньитравницы — это не только земля в обычном смысле, но и, что еще важнее, внутренний ландшафт. Он состоит из эмоций, воспоминаний и мыслей, к которым нам нужно прикоснуться, чтобы общаться с травами и найти тропу магии и открытий, ведущую к ним. Мы можем оживить свой внутренний ландшафт, обратившись к своим чувствам, потому что карта, по которой ориентируется колдунья-травница, — сенсорная. Мы узнаём о растениях, которые встречаем, и о местах, где живем, когда включаются все наши чувства. Мы открываем новые звуки; наш взгляд улавливает то, чего мы никогда раньше не замечали, даже если проходили мимо каждый день.

Чтобы изобразить эту землю на карте как можно точнее, колдунья-травница всегда носит с собой блокнот, в котором записывает время сбора трав и свои наблюдения: изменение света в течение дня и изменение леса в зависимости от времени года. Вы можете поступить так же и начать исследовать свою землю



по-новому. Открывайте нехоженые места, ищите вдохновение и новые впечатления в своей повседневной жизни, наблюдайте, как творится волшебство.

У колдуньи-травницы есть несколько подручных средств, очень простых, некоторые из них почти всегла при ней.

Главное — это плетеная корзина, куда она собирает травы, коренья, цветы и ягоды в зависимости от времени года; она не очень большая, потому что травница кладет в нее только то, что действительно нужно, ведь она уважает лес и его обитателей.

Вместе с корзиной травница носит пару острых удобных ножниц, чтобы срезать травы, не повреждая их, и чтобы они могли продолжать расти.

У нее обязательно есть ступка. В ней она разминает травы и смолы для приготовления благовоний и травяных чаев. В ее кладовой нет недостатка в стеклянных баночках, бутылочках и флакончиках, в которых она хранит целебные бальзамы, лечебные чаи и семена для посадки

на следующий год. Кроме того, у нее есть небольшой запас пчелиного воска, применяемого для изготовления свечей или загущения мазей и бальзамов; котел или большая эмалированная кастрюля с нарисованными на ней яркими цветами, в которых она варит восхитительный успокаивающий суп; печенье и орехи для диких животных, яблоко, серебряный колокольчик, который вешают на ветку дуба и звонят в него, призывая к волшебному танцу.

У колдуньи-травницы всегда настороженный взгляд, она предпочитает оставаться в стороне, но у нее много надежных друзей, она замкнута и очень чувствительна, иногда она предпочитает компанию светлячков обществу людей. Но если вы постучите в ее дверь, вас всегда будут ждать чашка чая и кто-то, готовый вас выслушать. Конечно, колдунья-травница любит разные истории и сама придумывает их постоянно — в лесу, слушая рассказы лис и эльфов, изучая следы волков, вслушиваясь в звуки Матери-горы.



Почитать описание, рецензии и купить на сайте

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:







W Mifbooks

